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Ezek 
EEzzeekkkkeell  vvaallóóbbaann  nneemm  lleehheett  sseemmmmiitt  sseemm  kkeezzddeennii  --

sseemm  mmeeggbbéékküüllnnii  vveellüükk,,  sseemm  ffeelleejjtteennii  bbûûnneeiikkeett..  EEzzeekk  ssoo--
hhaasseemm  bbáánnttaakk  mmeegg  sseemmmmiitt,,  ssõõtt  mmiinnddeezztt  aa  hhaallllggaattáássuukk--
kkaall  tteettéézziikk..  PPeerrsszzee::  mmeerrtt  eezzeekk  mmiinnddnnyyáájjaann  áárrttaattllaannnnaakk  éérr--
zziikk  ééss  vvaalllljjáákk  mmaagguukkaatt..  EEzzeekk..  MMii  ppeeddiigg  nneemm  tteesszzüünnkk  sseemm--
mmiitt,,  mmoonnddvváánn,,  nneemm  kkeellll  ffooggllaallkkoozznnii  aa  mmúúllttttaall,,  eelljjáárrtt  aazz
iiddõõ..  NNooss,,  aazz  iiddõõ  ssiieett,,  ddee  nneemm  jjáárrtt  eell,,  ééss  aaddddiigg  kkeellll  eellõõvveenn--
nnii  õõkkeett,,  aammíígg  lleehheett..  MMiinnddeennéérrtt,,  aammiitt
eellkköövveetttteekk  eelllleennüünnkk  --  lleeggffõõkkééppppeenn  aall--
jjaass  hhaallllggaattáássuukkéérrtt..  

Hogy mit is követtek el? 1947-tõl
felépíttettek velünk egy torz diktatú-
rát, amelyet ötvenhatban megpróbál-
tunk leverni. Nem sikerült. Ezért meg-
torlásként akasztottak, boldog-bol-
dogtalant börtönbe zártak, s akit lehe-
tett, beszerveztek aljas játékukhoz -
besúgónak. A sérelmek azonban
mindmáig tisztázatlanok maradtak,
ahogy a külföldre utazás körüli rejté-
lyek is. Számos ismerõsöm - köztük
jómagam is - kapott annak idején útle-
vél helyett egyetlen ominózus monda-
tot: „KIUTAZÁSA A KÖZRENDET SÉR-
TI.“ Nem volt magyarázat - máig
sincs. Akik pedig magyarázattal tud-
nának szolgálni, még mindig úgy csi-
nálnak, mintha az övék lenne a hatalom. 

Megfellebbezhetetlenül hiszik, joguk volt emberek
sorsáról dönteni, és ma sem tanúsítanak egy csepp
megbánást sem. Nyugdíjasaik, akikbõl van még szép
számmal, boldogan élvezik a nyugdíj-kiegészítést, ame-
lyet egykor a haza elárulásáért kaptak. A hitellel terhelt
lakásokat meg kihúzzák alólunk - e lakásokat a rendszer-
váltás hajnalán olcsón tukmálták ránk, s kis híján a fejün-

kre dõlnek -, pedig az évek során bõven felújítottuk õket,
most pedig a „Fekete bébik“, a bankvezérek (Simor, Fel-
csuti, Surányi, Erdei, Király Júlia, ifjabb Nyers) kihúzzák
alólunk. A több mint kétharmados parlamenti többség
azonban mindenre elegendõ kell, hogy legyen! Még Si-
mor leváltásához vagy fizetésének megkurtításához is!
Mit tudhat ez a Simor, hogy az Európai Központi Bank is
ideszól miatta... 

A Bûn és büntetlenség után fejembe vettem: Biszku-
nál nem lehet megállni. Ha a Wiesenthal Központnak le-
het listája, akkor nekem is lehet! Miért lennének külön-

bek nálam? Ki dönti el, ki a bûnösebb: Zen-
tai vagy Képíró, Vajda vagy Biszku? És egy-
általán, milyen alapon készülhetett Efraim
Zuroff vezetésével bûnösségi sorrend? Mi-
ként lehet bûnösebb Zentai vagy Képíró,
mint Vajda vagy Biszku? A náci bûn miért
fajsúlyosabb, mint a kommunista bûn?
Megkeresem Biszkut, Bereczet, Lakatos
Ernõt (Magyar Népköztársaság Tájékozta-
tási Hivatal vezetõje), de legfõképpen Mol-
dovát. Aztán Druckernét, az útlevélosztály
mindenhatóját és Császárnét, a hamis iga-
zolás aláíróját. Miért pont õket? Mert bû-
nösök! S mert istenigazából senki sem vet-
te elõ õket... 

Biszku Béla története ismert. Mint
ahogy magas nyugdíja is. Elõször az Echo
Tv mûsorában hangzott el a több százezres
összeg. Felhívtam az egyik lányát, kissé ki-
mért volt velem, de válaszolt a kérdéseim-
re. Szerettem volna, hogy személyesen ta-

lálkozzunk, s kérésem az volt, beszéljen édesapjával,
hadd készítsek vele interjút. Azt kérte, majd július 20.
után jelentkezzek. Sajnos, ismerve Ezeket, pontosan tu-
dom, mit jelent nekik a majd: gyûlöletet azokkal szem-
ben, akik „igazán“ másképp gondolkodnak, s nem úgy,
mint az Aczélék által legyártott álellenzékiek... (Ilyenkor
mindig az jut eszembe, miként lehetett egy tízmilliós or-

szágban elhinni, hogy Demszky, Kis János, Bauer és Pe-
tõ valódi ellenzékiek voltak. Elnézést, de ennyire ostoba
volt az egész ország? Na nem! Azért volt Csengey Dé-
nes, aki idejekorán meghalt - mielõtt mindenkit figyel-
meztetni tudott volna. Elrepült húsz év, az „igazi“ ötven-
hatosok közül kevesen élnek. Az egykori internáltak, de-
portáltak pedig szinte meg sem mernek szólalni. Lehet,
hogy nem is volt Recsk, Kistarcsa és Hortobágy? Nem
voltak „lapátos katonák“? Megint elnézést, ha valamelyik
„üdülõhelyet“ kihagytam.) 

Most Bereczet hívom - azt a Berecz Jánost, akit szin-
te a lincseléstõl mentettem meg a könyvhéten. „Nézze,
Vámos! A Biszku-interjú után nem kívánunk megszólalni.
Sem én, sem Lakatos Ernõ, de ha akarja, Lakatost meg-
próbálhatja.“ Miért? „Azért, mert maguk mindent a mi
nyakunkba akarnak varrni.“ Miért, kiébe kellene? Talán az
önök bûneiért is Zentaiék a felelõsök, vagy netán Efraim
Zuroff dönti el még azt is, hogy ki a bûnös az ötvenhat
utáni megtorlásokért? 

Utolsó próbálkozásként Moldovát hívom: „Maga az a
tévés? Magával nincs mit beszélnem.“ A jóságos, igaz-
ságosztó Moldova. Megvallom, egy perc alatt megértet-
tem könyveit, s szégyellem, hogy elolvastam szinte
mindegyiket, de megérdemlem! Az utolsó töltényt rám
lõtte ki. Pont azt kívánom neki, amit õ nekem. 

A kommunizmus fekete könyve bezárult számomra.
Ítéletet mondok rájuk együtt és külön-külön: mind-mind
bûnösök. Lelkiismeretükkel úgysem tudnak elszámolni!
Volt, aki vert, volt, aki gyilkolt, volt, aki propagált a vörös
csillag szellemében. És egy nemzet ezt elviseli! Miért? 

Nekik csak két, még élõ bûnös létezik: Képíró Sándor
és Zentai Károly. Zentait, mint tudjuk, nem adta ki Ausz-
trália. Bárdy Magda pert nyert ugyan Vajda Tibor ellen,
Császárné hamis igazolásának dacára, mégsem történt
ezután semmi. Ennyire erõtlenek és gyávák vagyunk,
hogy Ezeket nem vesszük elõ? Nem sok idõ van hátra: a
kínzók és megkínzottaik egyre kevesebben vannak... 

VVáámmooss  GGyyöörrggyy,,  MMaaggyyaarr  HHíírrllaapp

Antiszemitizmus? 
Vagy kódolt

zsidózás? 

Sokszor felmerült már bennem a kérdés, hogy miért
hallgatja agyon az oktatás, történetírás, sõt a közbeszéd
is a honvisszafoglaló Árpád szerepét és az állam alapító
Vérszerzõdést? Azt a magyar szövetségkötést, amely -
mint õsi szkíta rítus - az utolsó vacsorán is megjelenik, s
amely mint államalkotó akarat szabályozza a közjó érde-
kében mûködõ valódi hatalommegosztást immár 1159
esztendeje! 

Van-e ebben az agyonhallgatásban szerepe annak,
hogy kazár birodalomból kivonuló „hétmagyar“ és a ve-
lük tartó népesség nem járult hozzá többé a birodalom
fenntartásához? Vagy esetleg csak annyi az ok, hogy a
nyakunkra ült pénzoligarchia felismerte a Vérszerzõdés
megújításának veszélyét, s nemigen szeretné, ha minta
lenne ez számunkra, a „pénz“ átkaitól való megszabadu-
láshoz. 

Azon is sokat töprengtem, hogy a pénz miért nem
csak a szabályos, a társadalmi szerepét tölti be - miért
nem értékmérõ -s miért lett az okoskodó spekuláció esz-
köze? Hisz ezzel az értékteremtés folyamatában, fõleg az
elosztási oldalán aránytalanságot okoz. Ha a pénzoligar-
chia tõke- és hatalomösszpontosítása elé, korlátokat le-
hetne szabni ezzel az õsi szövetséggel, s ha a tehetség,
szorgalom és a teljesítmény szabná meg a határait a
manapság oly „divatos“ (de többnyire jogtalan) meggaz-
dagodásnak, akkor - sok minden megváltozhatna. Ezért
kellene sürgõs intézkedéseket foganatosítani a jelen kor-
mánynak, hogy a kiváltságos osztály erkölcstelen va-
gyonszerzését akadályozza, az eddigi gyanús ügyletek
kapcsán pedig elszámoltassa. 

Amikor a pénzhatalomról írok, sokszor azt a vádat ka-
pom vissza, hogy kódolt zsidózást valósítottam meg. S
ebben annyi igazság lehet is, hogy ha csak zsidóembe-
rek tiltakoznak az írásom ellen, akkor írásom vagy félre-
értik, vagy egyszerûen: magukra ismertek. Nem tudom
melyik a valóság, de sok-sok levelet kapok különféle stí-
lusokban, ahol engem „kódolt zsidózással“ vádolnak.
Hogy ne történhessen ilyesmi a jövõben, elhatároztam:
nyíltan fogok zsidózni, hiszen nincs abban semmi, ha en-

gem valaki magyarnak nevez, netán kereszténynek, hi-
szen nem szégyellem én a származásomat. Remélem, a
zsidó barátaim sem fogják szégyellni magukat, ha eset-
leg nem japánnak vagy olasznak hívom õket. Tisztázzuk,
hogy én nem zsidókra és gojokra osztom a világot, mert
ezt bizony éppen a zsidóság teszi! Nekem a tisztességes
alkotó ember és a tisztességtelenül élõsködõ bûnözõk
kategóriái az alapmércéim, bármely rendû-rangú-fajú és
színû ember megítélése szempontjából. Gyermekkorom-
ban sok cigányzenésszel is kapcsolatba kerültem, s sze-
retem a mûvelt és megalkuvásmentes zsidó emberek
társaságát. Reiner Pétert, Vámos Gyurit és barátaikat
nagyra becsülöm, s nagyon tisztában vagyok azzal is,
hogy létezik antiszemitizmus, de nem beszélünk róla. 

Én most nem kerülge-
tem tovább a forrókását, s
belecsapok a szemita le-
csóba! 

Azt az igazságot ismer-
nünk kell, hogy a zsidóság
kiváltságos osztállyá fejlõ-
dik akkor, ha korlátmentes
szabadságot kap a pén-
zügyi-gazdasági életben.
Nem biztos, hogy ez az
összeesküvés. Ám az
együvé tartozásuk érzése
és a lelki beolvadás elleni védekezésük hihetetlenül erõs.
Ráadásul a gazdagság és a vele járó hatalom a többi zsi-
dó szemében „nagyon is“ tiszteletreméltó dolog, bár-
hogy jutott hozzá. Náluk ugyanis az ügyeskedés nem ne-
gatív cselekvési forma, mint a hun-magyar kultúrában,
hanem inkább szellemi teljesítmény. Ennek vannak vallá-
si, de más kulturális hagyományai is. Staiermann Jóska
barátom egész életében becsületesen dolgozott, s nem
voltak soha ügyeskedõ hajlamai, de ez viszonylag ritka
abban a kultúrkörben. 

A keresztény körökben viszont csak akkor tisztelik a
gazdag embert, ha teljesen nyilvánvaló a vagyonszerzé-
sének tisztessége, sõt még adakozni is hajlandó az ele-
setteknek. Ha az utóbbit nem gyakorolja, akkor könnyen
elítélik, pénzsóvár Harpagonnak mondják. A keresztény
erkölcs ugyanis eredetileg nem fogadta el a hitel utáni
kamatszedés jogát, s így a hitelezõ keresztények eleve
gyanúsak is voltak a saját közösségükben. A gazdag zsi-

dót viszont minden körülmények között nagyra becsüli a
szegény zsidó, s így, a kulturális és értékrendi együvé
tartozás érzése, nagyon szorosan összekapcsolja õket. A
szegény zsidó feltétel nélküli tisztelete az, amely a nagy
összetartásnak - egy hihetetlenül erõs kötelékét mutatja
a külsõ szemlélõ számára. 

A szegény zsidókat megsegítõ gazdagok persze több-
nyire jól járnak a „segítség kapcsán“, de ezt, éppen az
õsi idõk óta beléjük rögzült kufár szellemiség miatt soha
nem rója fel nekik a „megsegített fél“, sõt kifejezetten
hálás is érte. Így érthetõ az is, hogy a „megsegített go-
jok“ is hálás szívvel gondolnak vissza az õket kisegítõ
gazdag zsidókra, s ez a hála, éppen azért olyan erõs,
mert a goj évezredek óta azt hiszi, hogy a zsidóság csak

egymást „segíti“! Így válik
a zsidóság szilárd egésszé,
s így tudják az akaratukat
rákényszeríteni a gazda-
ságra, a politikára és a köz-
tájékoztatásra is. Ha vala-
hol egy kis rés támadna a
belsõ egyetértésben, akkor
viszont rögtön megjelenik
az antiszemitizmus réme,
amely ismét és szorosan
összezárja a soraikat, s egy
bevehetetlen erõddé teszi
azt a ‘nacionalista’ véle-
ménydiktatúrát, amely nem

látszólagos és nem érdeknélküli, hanem teljes és kímé-
letlen. 

Sajnos minden antiszemita megnyilvánulás szolgálja
ezt az érdeket, erõsíti az összezárást és nehezíti a zsidó-
ság szembenézését a saját negatívumaikkal, amely több
ezer év óta mindig újra és újra az ellenük irányuló ellen-
szenvet táplálja és erõsíti. Pedig nem lenne szükségsze-
rû, hogy ez bekövetkezzen. 

De ehhez, a gojoknak is fel kellene ismerni az antisze-
mitizmus haszontalanságát, sõt a zsidóknak is át kellene
gondolniuk, hogy miért nem akarnak beilleszkedni az
õket befogadó társadalmakba, vagy ha nem képesek rá,
akkor miért nem építették fel a saját nemzetállamukat
már sok évszázaddal ezelõtt? 
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